



Γραφείο Γενικού Τουρισμού

www.karmatravel.gr



“ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΙΣΙΔΩΡΟ ΣΗΤΕΙΑΣ ”
(Κάβο Σίδερο-Μονή Τοπλού- Σητεία)

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΣΑΒΒΑΤΟ 04 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

Συγκέντρωση ,νωρίς το πρωί στις **05.45** και άμεση αναχώρηση προς το πιο ανατολικό άκρο της Κρήτης,στο ακρωτήρι Κάβο Σίδερο.Προορισμός μας το μικρό εξωκλήσι του Αγίου Ισίδωρου. Σε ένα μοναδικό τοπίο άγριας φυσικής ομορφιάς το οποίο έχει σμιλεύσει η αλμύρα και η θάλασσα, στους χώρους της Ναυτικής Βάσης Κυριαμαδίου, κάθε χρόνο στις 4 Φεβρουαρίου τιμάται με ιδιαίτερη λαμπρότητα ο Άγιος Ισίδωρος των Κρητικών. Η πρόσβαση στον Άγιο Ισίδωρο από τη στεριά απαγορεύεται, καθώς είναι στρατιωτική ζώνη, αλλά οι πύλες της ναυτικής βάσης ανοίγουν μόνον κατά την εορτή του Αγίου Ισιδώρου .Οι προσκυνητές συνδυάζουν την επίσκεψη τους στον Άγιο Ισίδωρο στο ακρωτήρι Κάβο Σίδερο με το μάζεμα άγριων λαχανικών όπως της αγριαγκινάρας και του γιαλοράδικου, όπως λένε στην περιοχή το σταμναγκάθι.

Κατόπιν,μετά την λειτουργία,θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής και περνώντας από το διάσημο Φοινικόδασος του Βάι , θα επισκεφτούμε,για ένα κερύ την Ιερά μονή Τοπλού.

Το μεσημέρι θα φτάσουμε στην όμορφη Σητεία. Είναι πόλη με έντονη πολιτισμική και πολιτιστική παράδοση.Ας μην ξεχνάμε ότι είναι πατρίδα του ποιητή του Ερωτόκριτου, Βιτσέντζου Κορνάρου.Χρόνος για βόλτες,φαγητό,γλυκό.

Αναχώρηση και με στάση καθ' οδόν, θα επιστρέψουμε το βραδάκι,γύρω στις 20.30,πίσω στο Ηράκλειο.

ΤΙΜΗ:19€

- Αριθμημένες θέσεις στα πούλμαν.
- Η κράτηση σας οριστικοποιείται με την εξόφληση της συμμετοχής σας,πρίν την ημερομηνία αναχώρησης.Θυμίζουμε ότι πληρωμή θέσεων καθώς και ακυρώσεις γίνονται μέχρι μία συγκεκριμένη ημερομηνία, στη συνέχεια οι ανεξόφλητες θέσεις δίνονται σε άτομα από τη λίστα αναμονής.
- Αν δηλώσετε συμμετοχή και τελικά δε συμμετάσχετε, παρακαλείσθε να ενημερώσετε όσο πιο έγκαιρα ,γιατί δεσμεύετε τις θέσεις του λεωφορείου και αφαιρείτε το δικαίωμα από κάποιον άλλο που πραγματικά θέλει να συμμετάσχει.

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - www.karmatravel.gr

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00 , ΣΑΒ 09.00-14.00